Resta oe Corazores (C)

1183 — H =707
1262 — P =572
647 — B =167
1192 — G =687
1091 — R =139
N’
928 — T =700
N

1186 — M =956
N’
807 — . W =478
984 — V. =660
1749 — D =998
780 — F =235
: ,
1484 — S =602

.Cual es el valor de cada corazén?

1111 - @ =149
705 — ' € | =556

(

1281 — kL =851
675 — E =229
v
1624 — N =971
N’

11656 — K =988
N’

Ahora calcule las siguientes respuestas:

K + P =

N’ N
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Resta de Corazones (C) Respuestas

1183 — H =707
476

7
1262 — P =572

690
647 — B |
N

80

= 167

/
/

N

1192 - G
N

505

= 687

1091 — R
N
952

=139

928 - T
N’
228

- =700

1186 — M
o
230

=956

807 — . W | —478
&

329

084 — | V| 660
o’

324

1749 — D
&

751

=998

780 — F
\ ,

545

=235

1484 — S =602

N

882

.Cual es el valor de cada corazén?

11— Q@ =149

1624 — N

1165 — K

Ahora calcule las siguientes respuestas:

K + P
N’ N

"V £ H , —30
O OV

=867
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